

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 10^η

Της 12^{ης} Δεκεμβρίου 2013

Ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ		ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο	37η Γιορτή Βιβλίου στο Πεδίο του Άρεως. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)	88/13
2 ^ο	Λύση Αωνύμων Εταιρειών Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	89/13
3 ^ο	Λήψη απόφασης σχετικά με την οικονομική συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στα Κέντρα Πρόληψης Ενάντια στα Ναρκωτικά. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	90/13
4 ^ο	Λύση Αωνύμων Εταιρειών μέσω της δικαστικής οδού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 2190/1920. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	91/13
5 ^ο	Χρηματοδότηση έργων στο Πέραμα. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)	92/13
6 ^ο	Έγκριση Διεξαγωγής Επιδημιολογικής Μελέτης. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	93/13
7 ^ο	Έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού στο Τμήμα Περιβάλλοντος Δυτικής Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	94/13
8 ^ο	Έγκριση διάθεσης δαπάνης για την αναδάσωση περιοχής στη θέση "Ζάστανο ή Ζαστάνης" του Δήμου Ασπρούργου,	95/13

	Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)	
9 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση των ρεμάτων Μάριζας και Παπαχωραφίου Δήμου Παλλήνης» προϋπολογισμού 3.800.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	96/13
10 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση Ρέματος Κόρμπι από Λ. Βάρης – Κορωπίου μέχρι εκβολή» προϋπολογισμού 20.249.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	97/13
11 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση του Ρέματος Λεονταρίου (Μιχαληνού) του Δήμου Παλλήνης» προϋπολογισμού 1.450.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	98/13
12 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση Καινούριου Ρέματος Δήμου Μαραθώνα» προϋπολογισμού 4.200.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	99/13
13 ^ο	Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του έργου «Ανακαίνιση – αναδιαρρύθμιση κτιρίου της εκκλησιαστικής Λεουσίου Στέγης για τη λειτουργία Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητρόπολης Ύδρας, Σπετσών & Αιγίνης προϋπολογισμού 3.078.936 ευρώ στο ΠΕΠ Αττικής 2007 –	100/13

	2013 και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής και έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης για το εν λόγω έργο. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας)	
14 ^ο	Πολιτιστικές Προτάσεις. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ματαράγκας Γεώργιος)	101/13
15 ^ο	Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στις εκθέσεις α) MEDITERRANEAN FOOD με διοργανωτή το Γερμανικό Οργανισμό MESSE Dusseldorf, στις 21-23 Σεπτεμβρίου 2014 στο Dusseldorf της Γερμανίας και β) Διεθνής Έκθεση SIAL, στις 19-23 Οκτωβρίου 2014 στο Εκθεσιακό πάρκο NORD VILLEPINTE στο Παρίσι/Γαλλία. (Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βασιλάκης Μιχαήλ)	102/13

ΘΕΜΑ 1^ο**37η Γιορτή Βιβλίου στο Πεδίο του Άρεως.**

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση διοργάνωσης της 37^{ης} Γιορτής Βιβλίου το Μάιο 2014 στο Πεδίου Άρεως, από το Σύλλογο Εκδοτών Βιβλίου Αθηνών.

ΘΕΜΑ 2^ο**Λύση Αωνύμων Εταιρειών.**

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την επίσπευση των διαδικασιών από τους κατά λόγο αρμοδιότητας Αντιπεριφερειάρχες για τη λύση και την εκκαθάριση των αωνύμων εταιρειών της Περιφέρειας Αττικής.

ΘΕΜΑ 3^ο**Λήψη απόφασης σχετικά με την οικονομική συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στα Κέντρα Πρόληψης Ενάντια στα Ναρκωτικά.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την οικονομική συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για τα έτη 2013 και 2014 των παρακάτω Κέντρων Πρόληψης Ενάντια στα Ναρκωτικά, με τα εξής ποσά:

- ΚΕΠΕΝ Αγίας Παρασκευής – Χολαργού: συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Ηλιούπολης – Υμηττού: συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Περιστερίου: συνολικά και για τα δύο έτη 30.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Ζωγράφου: συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Αιγάλεω – Αγίας Βαρβάρας – Χαϊδαρίου " Άρηξις " : συνολικά και για τα δύο έτη 24.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Καλλιθέας – Μοσχάτου - Ταύρου: συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Κηφισιάς " ΠΝΟΗ " : συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Νέας Σμύρνης – Αγίου Δημητρίου: συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Νέας Ιωνίας " Ίριδα " : συνολικά και για τα δύο έτη 20.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Ιλίου – Καματερού – Πετρούπολης – Αγίων Αναργύρων: συνολικά και για τα δύο έτη 24.000 €,
- ΚΕΠΕΝ Φιλοθέης – Χαλανδρίου – Ψυχικού – Νέου Ψυχικού: δεν λειτουργεί,
- ΚΕΠΕΝ Γλυφάδας – Ελληνικού – Αργυρούπολης - Αλίμου: συνολικά και για τα δύο έτη 24.000 € και
- ΚΕΠΕΝ Δήμου Αχαρνών " ΔΙΕΞΟΔΟΣ " : συνολικά και για τα δύο έτη 24.000 €.

ΘΕΜΑ 4^ο**Λύση Αωνόμων Εταιρειών μέσω της δικαστικής οδού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 2190/1920.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** τη λύση με δικαστική απόφαση των εταιρειών που εμπίπτουν στις διατάξεις του άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/20.

ΘΕΜΑ 5^ο**Χρηματοδότηση έργων στο Πέραμα.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανος)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κ. Χρήστου Στέφανο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την ένταξη στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων 2013 και τη χρηματοδότηση από ίδιους πόρους του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής των έργων:

- « Διαμόρφωση του γηπέδου μπάσκετ όπισθεν του Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Περάματος », προϋπολογισμού 40.000 € και
- « Κατασκευή προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στις σκάλες προς Αγία Τριάδα άνωθεν οδών Ελευθερίας και Κολοκοτρώνη Δ. Περάματος », προϋπολογισμού 5.500 €.

ΘΕΜΑ 6^ο**Έγκριση Διεξαγωγής Επιδημιολογικής Μελέτης.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την αναβολή του θέματος και τη συζήτησή του σε επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 7^ο**Έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού στο Τμήμα Περιβάλλοντος Δυτικής Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την αναζήτηση λύσης προκειμένου να βρεθεί διαθέσιμο εξειδικευμένο προσωπικό για τη στελέχωση του Τμήματος Περιβάλλοντος, της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής.

ΘΕΜΑ 8^ο

Έγκριση διάθεσης δαπάνης για την αναδάσωση περιοχής στη θέση “Ζάστανο ή Ζαστάνης” του Δήμου Ασπροπύργου, Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση της δαπάνης για την αναδάσωση της περιοχής στη θέση « Ζάστανο ή Ζαστάνης » του Δήμου Ασπροπύργου Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής, και συγκεκριμένα για:

- τη διάνοιξη λάκκων φύτευσης με μηχανήμα , δαπάνης 17.400 € χωρίς ΦΠΑ,
- το πότισμα φυτών για τα δύο επόμενα έτη, δαπάνης 42.000 € ανά έτος,
- την προμήθεια μιας μεταλλικής δεξαμενής, δαπάνης 3.500 €, εφόσον δεν υπάρχει ανάλογο ενδιαφέρον από κάποιο χορηγό – εταιρεία ή φορέα ή σύλλογο.

ΘΕΜΑ 9^ο

Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση των ρεμάτων Μάριζας και Παπαχωραφίου Δήμου Παλλήνης» προϋπολογισμού 3.800.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής της πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ του έργου « Διευθέτηση των ρεμάτων Μάριζας και Παπαχωραφίου Δήμου Παλλήνης » προϋπολογισμού 3.800.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 10^ο

Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση Ρέματος Κόρμπι από Λ. Βάρης – Κορωπίου μέχρι εκβολή» προϋπολογισμού 20.249.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής της πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ του έργου « Διευθέτηση Ρέματος Κόρμπι από Λ. Βάρης – Κορωπίου μέχρι εκβολή » προϋπολογισμού 20.249.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 11^ο

Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση του Ρέματος Λεονταρίου (Μιχαληνού) του Δήμου Παλλήνης» προϋπολογισμού 1.450.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής της πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ του έργου « Διευθέτηση του Ρέματος Λεονταρίου (Μιχαληνού) του Δήμου Παλλήνης » προϋπολογισμού 1.450.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 12°

Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «Διευθέτηση Καινούριου Ρέματος Δήμου Μαραθώνα» προϋπολογισμού 4.200.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής της πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ του έργου «Διευθέτηση Καινούριου Ρέματος Δήμου Μαραθώνα» προϋπολογισμού 4.200.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσής του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 13°

Σκοπιμότητα υποβολής προτάσεως του έργου «Ανακαίνιση – αναδιarrύθμιση κτιρίου της εκκλησιαστικής Λεουσίου Στέγης για τη λειτουργία Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητρόπολης Ύδρας, Σπετσών & Αιγίνης προϋπολογισμού 3.078.936 ευρώ στο ΠΕΠ Αττικής 2007 – 2013 και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής και έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης για το εν λόγω έργο.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής της πρότασης για χρηματοδότηση στο ΠΕΠ Αττικής ΕΣΠΑ του έργου « Ανακαίνιση – αναδιarrύθμιση κτιρίου της εκκλησιαστικής Λεουσίου Στέγης για τη λειτουργία Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητρόπολης Ύδρας, Σπετσών & Αιγίνης » προϋπολογισμού 3.078.936 ευρώ στο ΠΕΠ Αττικής 2007 – 2013 και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής και έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης για το εν λόγω έργο.

ΘΕΜΑ 14°**Πολιτιστικές Προτάσεις.**

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ματαράγκας Γεώργιος)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας πολιτιστικών δράσεων στα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας.

ΘΕΜΑ 15°

Συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στις εκθέσεις α) MEDITERRANEAN FOOD με διοργανωτή το Γερμανικό Οργανισμό MESSE Dusseldorf, στις 21-23 Σεπτεμβρίου 2014 στο Dusseldorf της Γερμανίας και β) Διεθνής Έκθεση SIAL, στις 19-23 Οκτωβρίου 2014 στο Εκθεσιακό πάρκο NORD VILLEPINTE στο Παρίσι/Γαλλία.

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βασιλάκης Μιχαήλ)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στις εκθέσεις:

- MEDITERRANEAN FOOD με διοργανωτή το Γερμανικό Οργανισμό MESSE Dusseldorf, που θα λάβει χώρα στις 21-23 Σεπτεμβρίου 2014 στο Dusseldorf της Γερμανίας και
- Διεθνή Έκθεση SIAL, που θα λάβει χώρα από τις 19 Οκτωβρίου έως τις 23 Οκτωβρίου 2014 στο Εκθεσιακό πάρκο NORD VILLEPINTE στο Παρίσι/Γαλλία, εφόσον οι διαδικασίες έχουν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις για έγκριση από τις Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου. Στην περίπτωση αυτή η Περιφέρεια Αττικής θα επιβαρυνθεί μέχρι το ποσό των 117.875,00 €.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ

ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ
ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΙΣΚΗΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ΑΝΝΑ
ΣΠΟΝΔΥΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ

ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ